FRANCE

Collectivités GARDE CORPS TRIBUNES 4 RANGS

REF. PRODUIT S35642 PAIRE

Structure en acier
Plastifié
Norme Européenne -
NF EN 13200-1/ 13200-7 0
s

Le temps de montage de ce produit est estimé a 10 minutes, a 1 personne.

Le matériel doit étre entretenu réguli€rement par son propriétaire. Il est conseillé pour un bon usage de :

- Vérifier toutes les semaines le bon serrage de la visserie.

- Effectuer les reprises de peinture aux endroits qui seraient susceptibles d'avoir des impacts en utilisant une
peinture de teinte spécifiée par la société Sodex international.

- Toute piece abimée doit étre impérativement remplacée par une piéce détachée spécifique a ce produit et
exclusivement référencée par la société Sodex international.

- Procéder au nettoyage de I'équipement en utilisant du produit vaisselle, de rincer a I'eau claire et d’utiliser un

chiffon doux pour sécher.

Il est conseillé d’effectuer ce nettoyage 1 a 2 fois par an voir plus fréquemment en fonction des conditions
environnementales (environnement salin,...).

Ce produit est garanti 1 an, pieéces et main d'ceuvre. Toute réserve quant a I'état du matériel livré doit étre effectuée
dans le délai Iégal a partir de la réception des colis. Sont exclus de la garantie:

- Toute détérioration lors de I'acheminement.

- Toute détérioration du matériel due a une utilisation autre que celle pour laquelle il a été congu.
- Toute détérioration due a un défaut ou un mauvais entretien du produit.

- Tout défaut non déclaré dans le délai l1égal.

- Toute détérioration due a un montage non conforme a la présente notice de pose.




Clé 13mm
ELEMENTS FOURNIS

OUTILLAGE NECESSAIRE AU MONTAGE NON FOURNI

8Nl UlaJ} snoJog

8IN Og sa||spucy

09X8N 04 SIA

—

x12

QIAl U1aJ} snoJog

8IN Od sa||spucy

O

09X8N 04 SIA

—

Vis BC M8x60 +

Rondelles BC 8 +

Ecrous frein BC M8
x12

x24

x24

x12

x12

1-ASSEMBLAGE DES GARDES CORPS

ELEMENTS
NECESSAIRES




GARDE CORPS TRIBUNES 4 RANGS

PRODUCT REF S35642 Index E PAIRE
N° Colis Ref Indice Désignation Description Quantité Mode d'emballage P(?(i:)s (?1;:‘1)
] Bulles plastique
A1 $35642-011 E Cété gauche ‘ ) ‘ 1 + carton 2 13 | 1620x1200x220
‘ ‘ couches
", Bulles plastique
A2 S$35642-012 E Coté droit L 1 + carton 2 13 | 1620x1200x220
) couches
N° Colis Ref Désignation Description Qté Remarque
BTBH0860 + Vis BC M8x60 + A
A1 LTBA081915 + Rondelles BC 8 + B 0 6+12+6 Fixation du garde
TTBDO8 Ecrous frein BC M8 Q pPsg
BTBH0860 + Vis BC M8x60 + A
A2 LTBA0B1915 + Rondelles BC 8 + oK Q o 6+12+6 Fixation du garde
TTBDO08 Ecrous frein BC M8 \ P

VISA SERVICE EMBALLAGE

DATE :




